

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 29 октября, 1934 года

№ 80 (3258)

Вторник, 25 марта 1980 года

Цена 2 коп.

Повышать боевитость дозорных

Сегодня состоятся собрания актива народных контролеров города и района. Представители групп и постов совместно с активистами партийных организаций обсудят и определят задачи по проведению в жизнь Закона о народном контроле в ССР и выполнению указаний ЦК КПСС, данных в постановлении «О мерах по дальнейшему улучшению работы органов народного контроля и усиливанию партийного руководства ими в связи с принятием Закона о народном контроле в ССР».

Органы народного контроля играют огромную роль в подъеме экономики нашей страны, коммунистическом воспитании тружеников, развитии социалистической демократии. Через них широкие массы участвуют в управлении делами государства. Они строят свою работу в соответствии с Конституцией ССР, советскими законами, в которых получили воплощение в дальнейшее развитие указания Владимира Ильинича Ленина о месте и роли контроля в Советском государстве.

Армия дозорных объединяет у нас свыше пяти тысяч человек, среди которых половина — коммунисты. Образовано и действует более 370 групп и постов. Руководят ими, как правило, заместители секретаря партийных организаций, члены комитетов или бюро парторганизаций. Группы и посты оказывают большое влияние на развитие хозяйства в культуре города и района. Они активно борются за экономию и бережливость, зорко стоят на страже социалистической собственности, охраняют природные богатства, пресекают бесхозяйственность, волокиту и бюрократизм.

Народные контролеры, работающие в гуще масс, знающие положение дел на каждом участке, выступают за повышение эффективности производства, качества работы.

Только за 1979 год и два месяца этого года городским, районным комитетами и комитетами народного контроля объединения Сургутнефтегаза проведено более 120 различных проверок, сотни проверок проводили группы в посты предприятий и строек. Выявленные нарушения приданы широкой гласности, виновные получили наказания.

Активно работают нештатные инспекторы комитетов В. З. Ужениев, В. И. Олейник, Е. А. Мирченко, Г. В. Кондрякова, В. П. Пересяцков, председатели групп А. Б. Туровский, М. Т. Высоцкая, В. Н. Першаков, Н. И. Бахкисев, Я. И. Орлов и многие другие. Все более активную роль в борьбе за выявление резервов производства, экономию и бережливость играет «Комсомольский проектор». В комсомольских организациях действуют 382 штабы в поста «КП», в которых работают 1180 юношей и девушек.

Сила контрольных органов, основа успеха всей их деятельности — в партийном руководстве. Однако, как отмечается в постановлении ЦК КПСС, партийные организации еще не в полной мере используют возможность для усиления проверки исполнения. Партийные организации недостаточно осуществляют контроль за работой групп и постов, штабов «Комсомольского проектора», мало оказывают практической помощи, не направляют на деятельность по улучшению качественных показателей работы предприятий и организаций, повышение эффективности общественного производства.

Многие парторганизации не вносят в повестку дня собраний, комитетов и бюро вопросы о работе групп, не заслушивают отчеты коммунистов, работающих в органах народного контроля. Только этим можно объяснить низкую активность групп трестов Сургутнефтепромстрой, Сургутгазстрой, фирм Сибиргазстрой, строймонтажного воєзда № 330, автобазы № 4, горбыткомбината, узла связи, Ляминской базы флота, Тундрийского сельского Совета, Юганского лесоучастка и других.

Для партийных организаций — постоянно поддерживать народных контролеров в их работе. Надо добиться, чтобы руководители предприятий и организаций безотлагательно устраняли недостатки, выявленные дозорными.

Сейчас в городе и районе идут работы по выборы органов народного контроля. Надо позаботиться, чтобы в составы групп были избраны авторитетные, принципиальные товарищи, способные оказать большую помощь предприятиям в выполнении государственных планов заканчивающего года десятой пятилетки.



1870

—
1980

Год — ленинский, труд — ударный!

РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

На 306-м кусте Ляйтгорского месторождения нефтишел обычный трудовой день. Парни из сейсмического отряда В. И. Калинина отрабатывали очередную скважину. Вот здесь-то и встретили они радостную весть о присуждении им первого места в социалистическом соревновании за четвертый квартал.

Приехали из профиля заместитель председателя управленического группового комитета профсоюза из Тюмени Б. И. Мушников. На короткое время прекратили работу. На импровизированной сцене разместили праздничный стол, открыли торжественное собрание сейсмоприводчиков. Много добрых слов было сказано в адрес тружеников. Б. И. Мушников вручил коллективу переходящее Красное знамя и денежные премии.

Вот уже девять лет работает коллектив сейсмической партии № 6 в управлении Запсибнефтегеофизика на месторождении Приобья. Им отработано более 70 глубоких скважин методом вертикального геоморфоприводчества. Специалисты партии из года в год наращивают темпы. Неоднократно включены они в число лидеров социалистического соревнования. Среди призеров часто звучат имена оператора Н. Д. Толева, взыгрывника А. И. Ваганова, бурильщика Н. Т. Гуловского, профсоюзного вожака Г. С. Бухова, начальника отряда В. И. Калинина и др.

И. ПЛОТНИКОВ,
слушатель школы
общественных
корреспондентов.

НЕФТИНАМИ МАРШРУТАМИ

К тюменскому МИЛЛИАРДУ



Среди промысловиков производственного объединения Сургутнефтегаз все шире развертывается социалистическое соревнование за право получить почетную вахту по добыче миллиардной тонны тюменской нефти с начала пятилетки. Все подразделения разработали обязательства, которые успешно выполняются.

За прошедшие годы на территории района в разработку введено четыре месторождения — Холмогорское, Покровское, Савубское, Ляйтгорское, где получено около четырех с половиной миллиардов тонн нефтехимического сырья. А сегодня еще одна победная строка занесена в летопись нефтяников Сургута: с начала пятилетки с промысловым открытием с месторождения Л. Иванов.

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Более десяти тысяч человек проживает сегодня в поселке Ханто. И цифра рассчитана, что называется, не по дням, а по часам. Вызвано все тем, что в этом северном районе находится ряд нефтяных месторождений, на которые возлагаются большие надежды. Главное из них — Холмогорское, здесь же неподалеку — Каравановское, Муравленковское и другие. Поэтому и стал поселок у озера Ханто базовым уже для многих организаций, занятых на разведке, обустройстве и освоении месторождений. Ведущим из них является НГДУ Холмогорскнефть. Это не только нефтедобывающая организация, но и заслуженный «Поселок ждет большое будущее», — говорят заместитель начальника управления по строительству С. С. Ледо, — здесь будет

строиться город. Планируется он на 80 тысяч жителей.

Что ж, перспектива открывает перед многочисленным отрядом строителей, нефтяников широкий простор для реализации ее в жизни.

На снимках:
С. С. Ледо у плана
города; вид поселка
Ханто.

Фото А. Гулько.





Городской контроль

№ 3

№ 163

ИНСПЕКТОРЫ городского комитета народного контроля в эти дни заканчивают обработку материалов рейса по вывозке грузов из затопляемой зоны. Дозорные побывали на причалах, расположенных за мостотриадом № 29, в затоне у речки Черной, и не дружих.

Десять тысяч кубометров леса выгружено на берегу реки в сентябре у него нет.

Чтобы не уплыли миллионы

«Все упирается в транспорт», — говорит заместитель директора завода ЖБИ И. И. Крупదоров. — Ведомственная автобаза № 5 не поставляет заводу нужное количество аутомашин».

В ходе рейда народные контролеры вскрыли «затяжку» песчано-гравийной смеси в затопляемой зоне у Черной речки. Груз принадлежит трестам Запсибэнергострой, Сургутгазстрой, Сургутгипропрострой. Руководители, видимо, забыли о нем, и если не вспомнят, то через месяц уплывут с половодьем, народные денежки, затраченные на доставку из Севера этого важного строительного материала.

Н. ГУСЕВ, О. ИЛЬИНЫХ, Т. СЕМЕНИХИН, Р. МИХАЙЛЕНКО, народные контролеры.

прошлого года для домостроительного комбината. Большая часть древесины не вывезена до сих пор. Она лежит в кучах, многое свалено под берег. Если не вывезти этот лес, его унесет, смоет ветшими водами, пропадет труд лесозаготовителей и речников, доставивших груз на Север.

На берегу сейчас работают строительщики и ученики. А вывозка продолжается крайне неудовлетворительно.

Не лучше обстоит дело с вывозкой грузов и на заводе железобетонных изделий, где главный смычок наложился — постоянно плавающая песчано-гравийная смесь в щебень. Здесь же на берегу, в затопляемой зоне, свалено 200 тысяч тонн песчано-гравийной смеси в 59 тонн.

ПРОЯВЛЯТЬ БОЛЬШЕ ЗАБОТЫ

Партия и правительство неустанным заботятся о ветеранах Великой Отечественной войны. Свидетельством тому служит опубликованное недавно постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по улучшению материально-бытовых условий участников Великой Отечественной войны».

Жизнь и труд защитников Родины всегда в центре внимания общественных организаций нашего города. Недавно комитет народного контроля и совет ветеранов проверил ход выполнения ранее принятых постановлений партии и правительства, в которых изложены меры по улучшению материально-бытовых условий участников войны.

В постановлении комитета отмечается, что на предприятиях в стройках города многое сделано для улучшения условий труда в быта ветеранов. Созданы условия для их полной производственной и общественной работы. Многие бывшие

сия томи щебня. Общая стоимость строительных материалов — 95 миллионов рублей. Вывозится из затопляемой зоны. Дозорные побывали на причалах, расположенных за мостотриадом № 29, в затоне у речки Черной, и не дружих.

Если возить такими темпами, то с началом паводка завод прекратит выпуск продукции, так как запасов гравия и щебня у него нет.

ПРИВЛЕЧЕНЫ К ОТВЕТУ

Многие сургутяне были свидетелями ремонта дорог, который проводился прошлым летом. Более 30% работ были выполнены на улице 30-летия Победы. Заказчиком по реконструкции дорог являлась дирекция строительства газопроводов, а подрядчиком выступало СУ-15 треста Сургутгазстрой.

Принесли объемы про-

известия в результате бесконтрольности и негосударственного подхода к делу со стороны руководителя дирекции строящихся газопроводов. За это дирекция и структурное подразделение Стройбизнеса предъявлены крупные штрафы.

Принесли объемы про-

известия в результате бесконтрольности и негосударственного подхода к делу со стороны руководителя дирекции строящихся газопроводов. За это дирекция и структурное подразделение Стройбизнеса предъявлены крупные штрафы.

Результаты проверки по ремонту дорог на

улице 30-летия Победы были рассмотрены на заседании комитета народного контроля. Комитет принял в сведения заявление о том, что директор Э. П. Шабага от занимаемой должности освобожден. Главному инженеру СУ-15 Г. Г. Хитрову объявлен строгий выговор. В счет частичного возмещения ущерба он уплатит в госбюджет свою месячную заработную плату — 250 рублей.

ДЛЯ ВАС, АКТИВИСТЫ!

КНИЖНЫЙ КОМПАС

Контроль народный, действенный. Минск, «Беларусь». 1979. Сборник рассчитан на работников и активистов комитетов, групп и постов, слушателей и руководителей семинаров и школ дозорных. В книге собраны статьи, лекции, доклады по вопросам работы органов народного контроля на современном этапе. Даются советы и рекомендации по проведению проверок.

В. Г. Овсянкин. Группа: собрание, бюро, совет, председатель, «Библиотека народного контроля». 1980. Брошюра рассказывает о деятельности методического кабинета Бобруйского городского комитета народного контроля. В ней приводятся значение и организация работы информационно-методического центра, показывается его роль в обобщении и распространении передового опыта дозорных, повышении эффективности и результативности проверок.

В. Г. Овсянкин. Группа: собрание, бюро, совет, председатель, «Библиотека народного контроля». 1980. В брошюре идет речь об организации и принципах работы группы и постов, в частности, об их обязанностях

председателя и членов группы, функций бюро, секторов и комиссий, совета председателей групп.

В. Джигантава. Методический кабинет — школа: обмена опытом. Бобруйск, «Сабота Сартара». 1980. Брошюра рассказывает о деятельности методического кабинета Бобруйского городского комитета народного контроля. В ней приводятся значение и организация работы информационно-методического центра, показывается его роль в обобщении и распространении передового опыта дозорных, повышении эффективности и результативности проверок.

В. Г. Овсянкин. Группа: собрание, бюро, совет, председатель, «Библиотека народного контроля». 1980. В брошюре идет речь об организации и принципах работы группы и постов, в частности, об их обязанностях

ОБЬ — ВЕЛИКАЯ река Сибири. Мощным потоком несет она свои воды между большими городами, поселками и совсем маленькими деревеньками. Она кормит и питает людей. Рыболовство — древнейшее занятие поселенцев на берегах могучей реки.

С ОБЬЮ связана и вся наша жизнь. Мы родились и выросли в Сургуте. Хорошо знаем все близлежащие угодья. Потому что еще с отцами и дедами

ЗА состоянием суши у нас еще належит контроль. Земельные участки, леса отводятся под застройку и вырубку соответствующими органами. Они живут следят за санитарным состоянием почвы, и вот судьба небольших обских притоков мало кого волнует.

Пользуясь такой бесконтрольностью, строители, вооруженные современной техникой, испор-

БЕДА МАЛЫХ РЕК

вели на них промысел. В старое время, чтобы добить рыбу для семьи, не надо было далеко ехать. Любая самая небольшая речушка считалась для нас, любителей, промысловой. На берегах более крупных водоемов был организован государственный лов.

Более крупными считаются такие обские притоки: Почекуйка, Свирь, Курья, Сургутка, Белорусь, Курья, Утолия, Криновое, Остяцкий живец. Да и на Бордюжском местном колхозе «Красный северянин» в осеннюю в эмлюю пору добывал десятки центнеров рыбы.

Главное преимущество перечисленных нами рек состояло в том, что они никогда не подвергались загару. Их воды всегда насыщены кислородом из многочисленных родников. Но Утолия, в Кринове, да и в других малых водоемах встречаются такие места, которые не зверзели в самуюию стужу.

И вот когда на Оби под толстым ледяным паницирем рыбье стоялось нечем дышать, она коскаками устремлялась к живительным притокам. Тогда рыбаки брали особенно большие уловы. Мы хорошо помним обозы, состоявшие из десятков подвод, на которых рыбаки перевозили свою добчу в коммерческий комбинат.

Читатель, вероятно, обратил внимание, что все глаголи этой заметки мы употребляем в прошедшем времени. Делаем это по той простой причине, что теперь перечисленные наименования полностью утратили промысловое значение. Виной тому бесхозяйственная деятельность человека.

Многие водоемы. Почти все устья упомянутых выше рек замыты пешком, а устье Утолией построена дамба.

Неужели нельзя выбрать обский грунт на берег, и затем использовать его как строительный материал? Бесконтрольная работа строителей принесла много бед для малых водоемов. Свои ошибки мы пока не начали исправлять. Никто не винимается оисткой водоемов, днугубильными работами. Не обращается внимание на то, что берега малых рек становятся беззывными, что их русла перекрыты примитивными мостами, завалены дреасом.

Теперь, когда на Оби наступает время зимнего загара, когда в ее водах истощаются запасы кислорода, рыба не может найти для себя спасения. Трудно подсчитать ущерб, который наносится природе неразумным хозяйствованием.

Этим небольшим выступлением мы нарисовали довольно мрачную картину теперешнего состояния речек, протекающих недалеко от Сургута. Но стоит привести работу обских притоках, в положении будет напропало. Инспектирующие органы, в прежде всего органы рыбоохраны, должны добиться, чтобы устья малых рек получили первоочередное состояние, чтобы в водоемы не попадало нефти. Пусть на ливиацию допущенной раньше бесхозяйственности будут затрачены средства, но мы верим: эти средства окунутся с линькой.

Б. ПРОВОДНИКОВ, А. ИВАНОВ, старожилы Сургута.

ПРЕДОВОЮ в земельную политическую силу представляет советское чиновничество. В нашей стране сформировался учитель нового типа, учитель-творец, активный борец, ближайший сподвижник Коммунистической партии, органически сочетающий свои профессионыльные обязанности с разносторонней общественно-политической деятельностью.

Каждый четвертый ученик — член Коммунистической партии. Около полутора миллиона состоят в рядах Ленинского комсомола, свыше 150 тысяч педагогов — депутаты в Верховных и местных Советах народных депутатов.

Л. И. Брежнев писал:

«Народный учитель — гордость советского общества. Он сыграл всеобщее уважение к своему служению делу народного просвещения, широту своего сердца, благородными духовными качествами, любовью к детям. Партия высоко ценит идеальную убежденность, самоотверженный труд учителя, его великую роль в формировании нового человека».

НАЧАЛО ВСЕХ ПРОФЕССИЙ

Специалистов этой благородной профессии готовят в вашей области и Гольшановское педагогическое училище. Оно имеет свою историю. За 15 лет существования сделано 11 выпускников, три тысячи подготовленных им специалистов трудятся в народном образовании. Это училище начальных классов, физического воспитания, технического труда и черчения. Большинство из них успешно трудится на инженерном професии, повышая свое образование в высших учебных заведениях страны.

В настоящее время в училище два отделения: учителей начальных классов и технического труда и черчения. Для приобретения профессиональных знаний, умений и навыков в педучилище имеется все необходимое.

Кабинет технических средств обучения дает возможность будущим учителям получить права кинодеконструктора, каби-

нет машиноведения, готовят трактористов и шофера, кабинет электротехники дает прочные знания по электромонтажным работам, столярные слесарные мастерские, их оборудование, методическое оснащение позволяют получать глубокие теоретические и практические умения и навыки по столярному и слесарному делу. Постоянно действующая выставка работ учащихся показывает, что будущие специалисты умело работают на токарных станках по дереву и металлу.

Много полезного для работы учащиеся получают в кружках, я через факультет общества и к профессии, откуда выходят судьи по спорту, пионерские вожатые, кино-демонстраторы, руководители кружков. Учащиеся с увлечением занимаются чеканкой, художественной резьбой по дереву, в спортивных секциях по баскетболу, волейболу, боксу, борьбе.

Зашита курсовых работ в отделении на четвертом курсе показывает, что учащиеся получают разносторонние знания, умения и навыки, выступают с лекциями, докладами, проводят большую общественную работу.

В педучилище принимаются лица с образованием восемь и десять классов. Поступление на базе 8 классов учатся четыре, на базе 10 — два года. Юноши со средним образованием, демобилизованные из армии, принмаются на отделение технического труда и черчения вне конкурса.

Документы принимаются с 1 июня по 31 июля 1980 года. Приемные экзамены — с 1 по 20 августа. Экзамены — по тематике (устно) и русскому языку (диктант). У поступающих из школы — отдельное проверяются музыкальные данные.

При училище работают заочные подготовительные курсы, которыми руководят

сердце, которое передко само ищет высказывания, а что же больше требуется от педагога, который хочет быть полезным?

Одно смущает меня: я слаб, молод, неопытен. Как могу я передавать новые истины новому поколению, когда и сам только еще вступаю в жизнь, только еще жду прощевания? Но для того и прихожу я к этому священному искусству, чтобы подготовить себя к совершенству прохождения своей должности, чтобы здесь в продолжение нескольких лет научиться сиять как мылья быть наставником юношества...

Это слова из сочинения молодого Добролюбова, написанного им при поступлении в Главный педагогический институт. Дорогие выпускники, прочитав эти слова, подумайте, какими высокими и гордыми призванием является педагогическая профессия.

И. ТЮКАВИН,

заместитель директора

педучилища по учебной работе.

Редактор
В. КИСЕЛЕВ



ВТОРНИК, 25 марта

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.05 — Утренняя гимнастика. 9.30 — Для детей. «Приключения медведя-кошки Ниды». Научно-популярный фильм. 1-я, 2-я, 3-я серии. 10.25 — Клуб кино путешествий. 14.00 — Новости. 14.20 — Курсом специализации. Док. фильм. 14.40 — К национальному празднику Греции — Дню независимости. Концерт греческого танцевального ансамбля. 15.05 — «Алые погоны». Куд. фильм. 1-я серия. 16.15 — Жизнь акуки. 10.45 — «Приключения капитана Врунгеля». Премьера телевизионного многосерийного мультифильма. 1-я, 2-я, 3-я серии. 17.15 — «Трудный год в Сибири». Док. фильм. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Передовой опыт — всенародное достояние. 19.00 — Концерт. 19.30 — Знаменосцы трудовой славы. 19.45 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. «Аппассионата». Куд. фильм. 20.30 — «Время». 21.15 — «Музыкальная жизнь». Тележурнал. 22.30 — Сегодня в мире.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Служу Советскому Союзу! 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Международная панорама. 23.00 — Концерт Государственного ансамбля песни и танца Коми АССР. 23.40 — «Память земли». Многосерийный худ. фильм. 1-я серия.

СРЕДА, 26 марта

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.15 — Для детей. «Приключения медведя-кошки Ниды». 4, 5, 6 серии. 10.10 — «Аппассионата». Куд. фильм. 10.30 — Новости. 14.40 — Шахматная школа. 15.10 — Русская речь. 15.45 — «Алые погоны». Куд. фильм. 2-я серия. 16.45 — Народные мелодии. 17.00 — «Семнадцати

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

летие». Передача 1-я. Сочинение на тему «Чужая боль». 17.45 — «Приключения капитана Врунгеля». 4, 5, 6 серии. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Спутник кинозрителя. 19.00 — Поет народный артист СССР И. Петров. 19.20 — Документальный экран. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» («Динамо»). (М.). В перерыве — 21.35 — Сегодня в мире.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — «Трудный год в Сибири». Док. фильм. 22.00 — Тюменский меридиан. (Т.). 22.15 — Музикальный кинотеатр. 22.45 — «Мороз и солнце». Док. фильм. 23.00 — В. Калинин. 1-я симфония. 23.40 — «Память земли». 2-я серия.

ЧЕТВЕРГ, 27 марта

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Для детей. «Приключения медведя-кошки Ниды». 7, 8, 9 серии. 10.00 — Г. Казак. «Бот в сапогах». Фильм-спектакль. 12.00 — Новости. 15.25 — «Алые погоны». Куд. фильм. 16.30 — Ленинский университет имени Януковича. «Семьи и общество». Передача 1-я. 17.00 — «Семнадцатилетие». Передача 2-я. «Здравствуй, 10». 17.45 — «Приключения капитана Врунгеля». 7, 8, 9 серии. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Алкоголизм. Бесседы врача. 19.00 — Народные мелодии. 19.15 — «Прости нас». Премьера куд. фильма. 20.30 — «Время». 21.05 — Международный день театра. 22.20 — Сегодня в мире. 22.35 — Международная встреча по футболу. Сборная Болгарии — сборная СССР. 2-я тайм.

IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск) — ЦСКА. В перерыве — 21.35 — Тюменский меридиан. (Т.). 23.00 — Оганесян. Симфония. 23.40 — «Память земли». 3-я серия.

ПЯТНИЦА, 28 марта

«ВОСТОК». 8.00 — «Время».

8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — Для детей. «Приключения капитана Врунгеля». 10, 11 серии. 9.40 — Киножурнал недели. 10.25 — «Прости нас». Худ. телефильм. 14.00 — Новости. 14.20 — К национальному празднику Мальтийской Республики — Дню независимости «Мальтийцы». Док. фильм. 14.30 — На призе клуба «Золотая шайба». 15.20 — В гостях у сказки. «Вероника возвращается». Худ. фильм. 15.45 — «Семнадцатилетие». Передача 3-я. «Счастливого пути». 17.45 — «Приключения капитана Врунгеля». 10, 11, 12 серии. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — Подвиг. 19.00 — Выступление депутатов Верховного Совета РСФСР. 19.15 — Концерт. 19.30 — «Теща». Премьера худ. телефильма. (Венгрия). 20.30 — «Время». 21.05 — Эрмитаж. Здания Эрмитажа. 21.35 — Сегодня в мире. 21.50 — Киноигра. IV ПРОГРАММА. 20.30 — «Время». 21.00 — «Будильник». 9.10 — Служу Советскому Союзу! 10.10 — Здоровье. 10.35 — Музикальная программа «Утренняя почта». 11.35 — Сельский час. 12.35 — Музикальный кинотеатр. 13.05 — «Вечный зов». 12-я серия. «Судьбы человеческие». 14.26 — «Между прошлым и будущим». Премьера док. телефильма. 15.26 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на призе газеты «Московский ньюс». 15.55 — По вашим письмам. Музикальная программа. 16.40 — Клуб кинопутешествий. 17.40 — Международная панорама. 18.25 — Песня остается с человеком. 18.10 — Советский Союз глазами зарубежных гостей. 19.25 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Премьера док. телефильма «Петроград. Октябрь — семи в дату го...». Фильм 2-й. «Мой новый мир по-стороннему». 20.30 — «Время». 21.05 — О балете. 22.10 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на призе газеты «Московский ньюс». 22.55 — Новости.

IV ПРОГРАММА. 22.30 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на призе газеты «Московский ньюс». 23.00 — Произведения М. Кропивницкого, М. Глинки, Б. Литовинского, Ф. Листва. 23.40 — «Тревоги осеннего дня». Худ. фильм.

СУББОТА, 29 марта

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.45 — АБГД-Дека. 9.15 — Для вас, родители. 9.45 — Для детей. «Приключения медведя-кошки Ниды». 12, 13 серии. 10.20 — «Песня далекая и близкая». 11.10 — Тираж «Спортивного». 11.25 — Победители. Клуб фронтовых друзей. 12.40 — Наш адрес — Советский Союз. 13.20 — Эрмитаж. Здания Эрмитажа. 13.50 — Сегодня в мире. 14.05 — Фильмы — детям. «Голубая чашка». 15.05 — Встреча по вашей просьбе. 16.05 — Очевидное — невероятное. 17.05 — Вы-

ступление политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 17.35 — Приключения капитана Врунгеля». 18-я серия. 17.45 — 9-я студия. 18.45 — Концерт лауреатов и дипломантов Всесоюзного телевизионного конкурса «С песней по жизни». В перерывах — 20.30 — «Время». 22.25 — Новости. IV ПРОГРАММА. 23.00 — П. Чайковский. Серенада для струнного оркестра. 23.40 — «Время не ждет». Худ. фильм. 1 и 2 серии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 марта

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — «Будильник». 9.10 — Служу Советскому Союзу! 10.10 — Здоровье. 10.35 — Музикальная программа «Утренняя почта». 11.35 — Сельский час. 12.35 — Музикальный кинотеатр. 13.05 — «Вечный зов». 12-я серия. «Судьбы человеческие». 14.26 — «Между прошлым и будущим». Премьера док. телефильма. 15.26 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на призе газеты «Московский ньюс». 15.55 — По вашим письмам. Музикальная программа. 16.40 — Клуб кинопутешествий. 17.40 — Международная панорама. 18.25 — Песня остается с человеком. 18.10 — Советский Союз глазами зарубежных гостей. 19.25 — К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Премьера док. телефильма «Петроград. Октябрь — семи в дату го...». Фильм 2-й. «Мой новый мир по-стороннему». 20.30 — «Время». 21.05 — О балете. 22.10 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на призе газеты «Московский ньюс». 22.55 — Новости.

IV ПРОГРАММА. 22.30 — Международные соревнования по спортивной гимнастике на призе газеты «Московский ньюс». 23.00 — Произведения М. Кропивницкого, М. Глинки, Б. Литовинского, Ф. Листва. 23.40 — «Тревоги осеннего дня». Худ. фильм.

МЕИЯЮ благоустроеннюю трехкомнатную квартиру в микрорайоне ГРЭС на две одинокомнатные (в деревянном; я малосемейке не предлагают). Обращаться: ул. Энергетиков, 33, кв. 14 (в любое время).

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, сегодня днем по городу облачна с прояснениями, временами слабый снег, ветер западный, 6—11 м/сек., температура днем 0—11 градусов мороза. По округу на 25—27 марта местами небольшой снег, слабая метель, ветер западный, 9—14 м/сек., температура ночью 20—25, днем 7—12 градусов.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

НАШ АДРЕС: 628400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-90, зам. редактора — 3-83, ответственный секретарь — 3-60, отдел пропаганды — 3-68, 2-67, отдел поиска, партийной жизни — 0-18, 4-76, бухгалтерия — 2-88; директор типографии — 2-21, бухгалтерия типографии — 1-08.

Заказ № 5036. Тираж 23.410.